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Procès-verbal

[bookmark: _GoBack]Réunion de l’AGA tenue le 29 avril 2025
31 membres présents

1. Ouverture de la réunion
2. Acceptation de l’ordre du jour
Proposé par Alice Hebert et appuyé de Joanne Guimont que l’ordre du jour soit accepté
Adoptée

3. Lecture du procès-verbal de l’AGA de 2024
La secrétaire Ghislaine Dancause fait la lecture du procès-verbal de l’AGA 2024. Proposé par Ghislaine Dancause et appuyé par Louis Vienneau que le procès-verbal soit accepté.
Adoptée

4. Rapport des comités
A) Rapport de la présidente
Les grandes lignes de nos accomplissements sont soulignées par la présidente et les défis de la nouvelle année sont introduite dont on prévoit 3 grandes conférences qui sera ouverte au public en 2025-2026.
Nous avons besoin de votre aide pour trouver de nouveau défie avec vos suggestions de nouvelle activité.
Prévoir a révisé les statut et règlements de notre association car depuis 2010 que ça n’a pas été révisé.
Voir le rapport complet en annexe 1
B) Rapport et bilan financier
La trésorière Marielle Lagacé présente les états financiers en date du 31 mars 2025
En 2025 nous avons eu des revenues de 3870.02 et des dépenses de 4540.35$. Nous avons aussi un placement de 6293.36$ a des intérêts de 3% place pour 1 ans. C’est un bilan positif. Proposé par Marielle Lagacé et appuyé par Rollande O’Connell que le rapport financier soit accepté.
Adoptée
Voir rapport en annexe 2

C) Membre et recrutement
Nous avons au 31 mars 2025, 31 membres, l’an passé nous avions 78 membres.
Nous communiquons avec 70 des membres par internet et 8 par téléphone
Proposé par Marielle Lagacé et appuyé par Nicole Cormier que le rapport soit accepté
Adoptée

D) Cours : Yoga et Zoomers
Il y avait 2 cours de yoga donné avec 10 sessions chacune donnée durant l’automne et 10autres session a l’hivers.  Avec 29 participants ainsi que deux autres cours au printemps.
 Zoomers ; Nous payons les frais de transport des animateurs, ce cours sert a donné des outils aux participants avec la socialisation et l’équilibre dont il pourrait avoir besoins. C’est un cours qui a commencé en 2019 le seul prérequis est d’avoir son # d’assurance maladie.

E) Cinéma
Le but est de raviver le dossier du cinéma français dans la région.
Nous avons la possibilité de pouvoir avoir une salle a la Croisée de Robertville, nous sommes en contact avec Paolo Fongemie en ce qui a attrait avec Belle Baie.  La direction est enchantée mais il reste encore des étapes à franchir. La bureaucratie est lente et il faut faire l’analyse des lieux, il n’y a pas d’air climatisée par exemple.  Nous devons continuer à faire une certaine pression sur les membres du conseil de Belle Baie, SCRN qui a son AGA en juin.  Belle Baie fait un sondage en ligne pour les intérêts de ses citoyens.
La devise de Belle Baie est : BELLE DE NATURE, RICHE EN CULTURE.
Annexe 3

F) Communications 
Un site web a été créé cette année.

5. Frais d’adhésions
Depuis près de 5 ans les frais d’adhésions n’ont pas changé on propose d’augmenter ces frais pour l’année 2026-2027.

Je propose d’augmenter les frais d’adhésions pour l’UTACH 15$ pour l’année 2026-2027.
Propose par Michel Gauthier et appuyé par Clarence Aubé
Adoptée

6. Participation des non-membres aux grandes conférences
Doit-on chargé pour nos grandes conférences au non-membres.
Nous devons planifier les grandes conférences en fonction que nous aurons plus de auditeurs présents, à savoir devons-nous les faire avec nos réunions avant la conférence ou après. Les conférences seraient de 2hrs à 2 :30.  On pourrait faire aussi la réunion mensuelle a un temps ultérieur a la conférence. IL serait intéressant d’avoir 3 grandes conférences durant l’année.

Proposition 
Je propose que les non-membres ai à payer des frais de 5$ pour les grandes conférences et que ces conférences soit donné a une journée autre que les réunions mensuelles
Proposé par Joanne Guimond et appuyé par Jocelyne Poirier
Adoptée

7. Affichage sur le site web des membres du CA
Ne pas mettre les noms des membres sur le site web mais les membres du CA est accepté. La ville de Belle baie et de Bathurst, les municipalités ait les noms des membres du CA.
Proposition
Sur notre site web nous avons une boite au question, s’assuré que L’UTACH donne un suivi aux questions avec une adresse email.
Propose par Jocelyne Poirier et appuyé par Marielle Lagacé
2 abstentions 
Adoptée

8. Varia
Université de Moncton fait 3 jours de conférence sur le vieillissement au cout de 100$. C’est du 8-11 juin, il y aura des chercheur, politicien gens du domaine de la santé etc.
9. Élections
Listes des postes et identification des postes vacant
Présidente : Huguette Leclerc 
 Vice-président: vacant 	
Trésorière : Marielle Lagacé 
Secrétaire : Vacant
Recrutement et téléphone : vacant
Conseillers : Gilberte Godin au culturel
                     Autre conseiller : vacant

B) Nomination d’un président d’élection et vote de confirmation
     Nomination : Patrice Godin : refus
                              Catherine Hanchel : refus
                              Joanne Guimond : accepte  

Nicole Cormier propose que les personnes intéressées, pour s’assurer que les bonnes personnes intéressées s’identifient et que le conseil décide à sa première réunion qui 
désigné à quel poste ouvert
Appuyé par Rod O’Connell 
Adoptée
Nom des personne intéressés :
  Michel Gauthier 
  Patrice Godin
  Jocelyne Poirier
  Murielle Imbeault
  Joanne Guimond
  Ghislaine Dancause

C) Élection
   La position des nomine se fera lors de la première réunion au mois d’aout
Nous voulons remercier les membres bénévoles de la dernière année.


10. Tirage de livres
Gagnant 
  Monique Scofield
Carmelle Fournier
Pauline Fournier
Mona Grégoire
Michel Gauthier
Alain Thériault
Paquette Langlais


11. Clôture de l’AGA 2024-2025
La réunion se termine a 15 :07.




Ghislaine Dancause 
Secrétaire
Le 28 avril 2025
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